
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentası web sayfaları Dijital Doğrulama Sistemine (DDS) nasıl dahil 
edilir?
Seyahat acentaları ait web sayfalarının dijital doğrulama sistemine (DDS) 
tanımlanması için TÜRSAB Online üzerinden başvuru yapılır.
Başvuru sırasıyla;
Başvuruda bulunulan web sayfasının, başvuru esnasında verilecek Bilgi 
Güncelleme Formu içerisinde beyan edilip edilmediğini ve doğrulamaya engel 
teşkil edebilecek diğer hususların bulunup bulunmadığı Dijital Doğrulama 
Departmanınca incelenir,
Daha sonra doğrulanacak web sayfası ve içeriği Dijital Denetim Birimince Seyahat 
Acentaları Yönetmeliği ve web sayfalarına ilişkin usul ve esaslarca denetlenir,
İncelenen ve denetlenen web sayfası hakkında olumlu görüş verilmesi halinde 
DDS sistemine ilişkin paket başvuru sahibine gönderilir.
DDS süreci üyemizin doğrulanan web sayfasına entegre edilmesi ile süreç 
tamamlanır.
Detaylı bilgi için tıklayınız. 

https://www.tursab.org.tr/dijital-dogrulama-sistemi-dds

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
Birliğimiz üyesi Konya BTK’ya bağlı olarak faaliyet gösteren Nur Int Turizm Seyahat Acentası sahibi

Hakan Aydın’ın kıymetli ablası BAHAR SAYIM’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhumeye Allah’tan rahmet; kederli Aydın ve Sayım Aileleri ile yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, İstanbul Şişli Bölge Temsil Kurulumuza bağlı olarak faaliyet gösteren Ogzala Turizm’in sahibi 

Abuzer Aydın’ın kıymetli babası MEHMET AYDIN’IN vefatını üzüntüyle öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Aydın Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TÜRKİYE 
SİGORTA TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ 

AVANTAJLARIYLA SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

4-10 AĞUSTOS 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 205

VOICE OF TRAVEL YENİ SAYISI YAYINDA
Turizmin ve seyahat acentalarımızın medyadaki güçlü sesi The Voice of Travel’ın zengin 
içerikleri, röportajları ve turizmdeki son gelişmeleri içeren, “Ada Kıbrıs’ı Görmeyen Kalmasın” 
başlıklı 12. sayısı sizlerle.

Dergiyi okumak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/assets/uploads/dergi/nisan-2025-ozel-sayi.pdf

PARAGUAY ULUSLARARASI TURİZM FUARI FITPAR 2025
10 – 12 EKİM TARİHLERİ ARASINDA DÜZENLENECEK

ASATUR Direktörü Carlos Cardozo ve Aries Travel şirketi Genel Müdürü Martha Chamorro tarafından 
TÜRSAB’a iletilen bilgiye göre,
Paraguay’ın başkenti Asuncion’da, Paraguay Ulusal Turizm Sekreterliği’nin (SENATUR) desteğiyle, 
Paraguay Seyahat Acenteleri ve Turizm Firmaları Derneği (ASATUR) tarafından 10-12 Ekim 2025 
tarihleri arasında Paraguay Uluslararası Turizm Fuarı (FITPAR 2025) düzenlenecektir.
Bu yıl 20’ncisi gerçekleştirilecek olan fuar; Paraguay Devlet Başkanı ve Bakanların katılımıyla 10 Ekim 
2025 tarihinde açılacaktır. Etkinliğin geniş bir ziyaretçi kitlesine ve uluslararası katılıma ev sahipliği 
yapması öngörülmektedir.
Katılımcı seyahat acentaları için 4x3-12 metrekarelik stant alanlarının ortalama 2.520 ABD Doları 
değerinde olduğu, Türk firmaları için ise stant ücretinin yaklaşık 1.800 ABD Doları olarak belirlendiği 
bilgisi paylaşılmıştır.
Etkinlik detayları, davet mektubu ve tanıtım materyali ekte yer almaktadır. Katılım ve detaylı bilgi 
talepleriniz için Asuncion Büyükelçiliği ile iletişime geçilmesi gerekmektedir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/paraguay-uluslararasi-turizm-fuari-fitpar-2025-hakkinda-
duyuru

ANTALYA MÜZESİ GEÇİCİ OLARAK ZİYARETE KAPATILDI
Antalya İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından yapılan duyuruda;
Antalya Müzesi’nin “Antalya Yeni Müze Yapımı 1. Etap ve Eser Taşıma İşi” kapsamında 
gerçekleştirilecek çalışmalar nedeniyle 16 Temmuz 2025 Çarşamba günü saat 08.30 itibarıyla geçici 
olarak ziyarete kapatıldığı bildirilmiştir.
Detaylı bilgi için tıklayınız:
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/75942ed9-deff-4a54-ba52-3c640bf7fe73.pdf

T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma Ajansları Genel Müdürlüğü koordinasyonunda faaliyetlerini 
yürüten Serhat Kalkınma Ajansı (SERKA) tarafından, TRA2 Bölgesi’nde (Ağrı, Ardahan, Iğdır, Kars) 
turizm hareketliliğini artırmak amacıyla “2025 Yılı Serhat Turu Destek Programı” başlatılmıştır.
Programın amacı; “Serhat” markasını geliştirerek Ağrı, Ardahan, Iğdır ve Kars illerine dört mevsim 
boyunca tur düzenlenmesini sağlamak, turizm gelirlerini artırmak ve bu faaliyetleri yıl geneline 
yaymaktır.
Toplam 3 milyon TL bütçeyle hayata geçirilecek olan program kapsamında, seyahat acentalarına 
TRA2 Bölgesi’ne düzenleyecekleri turlar için 135.000 TL’ye kadar konaklama desteği sağlanacaktır. 
Destek, üç farklı paket kapsamında sunulacak olup, konaklama gün sayısı ve katılımcı profiline göre 
değişkenlik gösterecektir.
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’ndan Seyahat Acentası İşletme Belgesi sahibi olan acentalar, 15 
Ağustos – 11 Kasım 2025 tarihleri arasında TRA2 Bölgesi’nde düzenleyecekleri konaklamalı turlar 
için bu destekten yararlanabilecektir. Program kapsamında turlar, en az 7, en fazla 30 kişi ile 
gerçekleştirilebilecektir.
Online başvurular 31 Ekim 2025 saat 23.59’a kadar devam edecektir. Her bir tur için ayrı başvuru 
yapılması gerekmektedir.
Serhat Turu Destek Programı Başvuru Rehberi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/f7660c96-554d-4171-9057-6af8656fccbb.pdf

HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS BAŞKANLIĞI 
THY SATIŞ BAŞKANLIĞI İLE PLANLANAN TOPLANTI ÖNCESİNDE 

DEĞERLENDİRME GÖRÜŞMESİ GERÇEKLEŞTİRDİ 
TÜRSAB Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı, Türk Hava Yolları Satış Başkanlığı ile 
önümüzdeki günlerde yapılacak toplantıya hazırlık amacıyla çevrim içi bir değerlendirme görüşmesi 
gerçekleştirdi.
Toplantı, İhtisas Başkanı Numan Olcar ve İhtisas Başkan Yardımcısı Aziz Ciga’nın koordinasyonunda 
düzenlenirken İhtisas Başkanlığı üyeleri ile TÜRSAB Hukuk Departmanı temsilcileri de toplantıya 
katılım sağladı.
Gündemde yer alacak başlıklar üzerine genel değerlendirmeler yapıldı.

BODRUM BTK BAŞKANI YÜKSEL ASLAN BODRUM KAYMAKAMI 
ALİ SIRMALI’YI MAKAMINDA ZİYARET ETTİ 

TÜRSAB Bodrum BTK Başkanı Yüksel Aslan ve Yönetim Kurulu Üyeleri R. Nedim Önal ile Ozan M. 
Aydemir; Bodrum Kaymakamlığı görevine kısa süre önce başlayan Ali Sırmalı’ya makamında hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundu.
Ziyarette, bölgedeki seyahat acentalarının faaliyetleri ve Bodrum turizmine ilişkin güncel konular 
üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB HEYETİ ULAŞTIRMA HİZMETLERİ DÜZENLEME GENEL 
MÜDÜRÜ MURAT BAŞTOR’U ZİYARET ETTİ 

Karayolu, Ulaştırma, Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanı Cem Türkkan, İhtisas Başkan 
Yardımcısı Mert Mete ve Denetim Direktörü Erol Beşe, 7 Ağustos 2025 Perşembe günü Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı Ulaştırma Hizmetleri Düzenleme Genel Müdürü Murat Baştor’u makamında ziyaret 
etti. 
Ulaştırma Hizmetleri Düzenleme Genel Müdür Yardımcısı Yalkın Giray Yüksel ve Karayolu Taşımacılığı 
Daire Başkanı Kerim Cicioğlu’nun da katılım sağladığı toplantıda; UETDS cezaları ve veri girişlerinde 
yaşanan sıkıntılar, D2 ve B2 yetki belgesi ihlal cezaları ile uygulama esasları, Araç Takip Sistemi’nde 
karşılaşılan güncel sorunlar, araç kameralarına ilişkin mevzuattaki son değişiklikler ve İstanbul 
Havalimanı çevresindeki bekleme alanları gibi önemli konular ele alınıp çözüm önerileri değerlendirildi.

Fırat Kalkınma Ajansı tarafından TÜRSAB’a iletilen 29.07.2025 tarihli ve 3608 sayılı yazıda;
Ajans tarafından yürütülmekte olan “Bölge Turizminin Geliştirilmesi ve Bölgenin Markalaştırılması 
Sonuç Odaklı Programı” çerçevesinde, Malatya, Elazığ, Bingöl ve Tunceli illerinden oluşan TRB1 
Bölgesi’nin yeni bir turizm destinasyonu haline getirilmesinin hedeflendiği belirtilmektedir.
Bu doğrultuda, üyelerimize yönelik konaklama desteği sağlamayı amaçlayan 2025 Yılı Fırat Turu 
Destek Programı, Ajansın “www.fka.gov.tr” adresinde ilan edilmiştir.
Duyuru için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/abfdaa88-ed35-40a2-a455-8a0321d27e99.pdf
Fırat Turu Destek Programı Başvuru Rehberi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/25eee902-5c89-4aec-84ce-136d5ec023be.pdf

AYDIN BTK İLE DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ ARASINDA MERYEMANA TABİAT PARKI 

GİRİŞ SİSTEMİNE İLİŞKİN TOPLANTI DÜZENLENDİ 
TÜRSAB Aydın BTK Başkanı Eda Yurtcan ve BTK Yönetim Kurulu Üyeleri; Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Genel Müdür Yardımcısı Ahmet Usta, Daire Başkanı Mustafa Yılmaz ve 4. Bölge Müdürü 
Kerim Gençoğlu’nu Kuşadası Ticaret Odası’nda ağırladı.
Seyahat acentalarının Meryemana Tabiat Parkı girişinde karşılaştığı kredi kartı kullanımına dair 
sorunlar ve ön ödemeli giriş sistemi hakkında görüşmeler yapıldı. Karşılıklı fikir alışverişinde 
bulunulan toplantıda, seyahat acentalarının mağduriyet yaşamaması için çözüm odaklı 
yaklaşımlar üzerinde duruldu.
Yapılan görüşmeler sonucunda; 1 Ağustos 2025 itibarıyla Meryemana Tabiat Parkı girişlerinde 
hem ön ödemeli sistemin devamı hem de üyelerin kredi kartı kullanabileceği hususunda 
mutabakata varıldı.

TÜRSAB VE NANTA İŞ BİRLİĞİNDE TÜRKİYE – NİJERYA
SEYAHAT ACENTALARI SEMİNERİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

TÜRSAB ile NANTA (National Association of Nigeria Travel Agencies) iş birliği ile, Nijerya 
destinasyonunu tanıtmak ve iki ülke seyahat acentaları arasında gerçekleştirilebilecek projeleri 
değerlendirmek amacıyla 7 Ağustos 2025 Perşembe günü çevrim içi bir seminer düzenlendi.
Etkinlik, NANTA Ulusal Başkanı Folami Sabitu Olayinka, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Davut Günaydın ile Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım Taş’ın açılış konuşmalarıyla başladı. 
Başkanlar, her iki ülkeden katılımcıları selamlayarak karşılıklı iş birliği temennisinde bulundu.
Türk Hava Yolları Lagos ekibinin de yer aldığı seminere 200’ün üzerinde seyahat acentası 
katıldı. Türkiye ve Nijerya’dan katılımcıların tanıştığı etkinlikte turizmde yapılabilecek iş birlikleri 
değerlendirildi ve tarafların pazarlara yönelik soruları yanıtlandı. Seminerin sonunda, Türkiye ve 
Nijerya arasında karşılıklı tanıtım gezileri düzenlenmesi yönünde karar alındı.

MACARİSTAN BÜYÜKELÇİSİ VİKTOR MATIS TÜRSAB BAŞKAN 
YARDIMCISI HASAN EKER İLE BİR ARAYA GELDİ

Macaristan Büyükelçisi Viktor Matis, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker’i konutunda 
ağırladı. Gerçekleşen toplantıda, Türkiye ile Macaristan arasındaki turizm ilişkileri ve sektörel iş 
birliği olanakları ele alındı.
Toplantıda özellikle iki ülke arasında karşılıklı turizm hareketliliğini artırmaya yönelik fikir 
alışverişinde bulunulurken, vize süreçleri de gündeme geldi. Büyükelçi Matis, Schengen vizesi 
başvurularında ilk gidilecek ülkeye başvurunun önemine dikkat çekerek, sunulan evrakların 
eksiksiz ve doğru olmasının, ayrıca seyahat planına uygun hareket edilmesinin vize sürecinde 
belirleyici olduğunu ifade etti.
Eker ise, Türkiye ile Macaristan arasında turizm alanındaki potansiyelin güçlendirilmesi adına 
yürütülecek her türlü iş birliğine açık olduklarını belirtti ve Büyükelçi Matis’i TÜRSAB Genel 
Merkezi’ne davet etti.

PANAMA CUMHURİYETİ DIŞİŞLERİ BAKAN YARDIMCISI
CARLOS ARTURO HOYOS BOYD VE BERABERİNDEKİ

HEYET TÜRSAB GENEL MERKEZİ’Nİ ZİYARET ETTİ 
Panama Cumhuriyeti Dışişleri Bakan Yardımcısı Carlos Arturo Hoyos Boyd ve beraberindeki 
heyet, 5 Ağustos 2025 tarihinde TÜRSAB Genel Merkezi’ni ziyaret ederek Türkiye-Panama 
arasında turizm alanındaki iş birliği fırsatlarını değerlendirdi.
Toplantıya TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, İstanbul Fatih Bölge Temsil Kurulu 
Başkanı Gürkan Özcan ve beraberindeki heyetimiz katılırken, Panama heyetinde Bakan 
Yardımcısı Boyd’un yanı sıra Panama Türkiye Büyükelçisi Karina Arias Fonseca ve Ekonomi 
Müsteşarı Mario Alberto Julio yer aldı.
Görüşmelerde, Panama’nın Türkiye pazarındaki bilinirliğinin artırılması için TÜRSAB çatısı 
altında destinasyon tanıtım etkinlikleri ve gezileri düzenlenmesi planlandı. İki ülke arasında 
bir Mutabakat Zaptı (MoU) imzalanması ve bölgesel tanıtım faaliyetlerinin hayata geçirilmesi 
konusunda mutabakat sağlandı.

MİLLİ SARAYLAR ZİYARET USUL VE
ESASLARINDA DEĞİŞİKLİK YAPILDI

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Daire Başkanlığı 
tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıya göre;
Milli Saraylar’a bağlı saray, köşk, kasır, müze ve tarihi fabrikalarda geçerli olan ziyaret, tahsis, arşiv, 
araştırma ve görüntü alma esaslarında bazı madde değişiklikleri yapılmış ve bilet fiyatları tablosunda 
yer alan açıklamalar güncellenmiştir.
Duyuru için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/de3787ba-2dfb-463b-b5cd-15c8b299897d.pdf
Milli Saray Ziyaretlerindeki Usul ve Esas değişiklikleri için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/91e6d510-68d8-4596-981c-47a3cf0c0f0f.pdf
Bilet fiyatları için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/e00a0d13-aa6f-46a8-9ea2-d43cecdd9a83.xlsx

TATİL ROTALARI 11. BÖLÜM RİZE
Halil Öncü ile Tatil Rotaları’nın 11. Bölümünde, 
Karadeniz’in en özel duraklarından biri 
olan Rize Ayder Yaylası’na uzanıyoruz. 
Büyüleyici doğası, sisler arasından süzülen 
manzaraları ve serin yayla havasıyla 
ziyaretçilerini kendine hayran bırakan 
Ayder, huzur dolu bir kaçış noktası sunuyor. 
Tarihi dokusu, gastronomik lezzetleri ve 
yayla evlerinden rengârenk çiçeklerle 
bezeli patikalarına kadar pek çok güzelliği 
bu bölümde keşfediyoruz. 
Halil Öncü ile Tatil Rotaları 11. Bölümü 
TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz. 

TÜRSAB İLE TATİLİN GÜVENDE-
GERÇEK TATİL İÇİN GERÇEK 
SEYAHAT ACENTASI
TÜRSAB, son dönemde sosyal medya ve 
sahte internet siteleri üzerinden artan 
villa ve bungalov dolandırıcılıklarına karşı 
kamuoyunu bilgilendirmek amacıyla 
bir farkındalık videosu ve basın bülteni 
yayınladı.

HANDAN’LA İŞ’TE BİZİM 
HİKAYEMİZ 9. BÖLÜM İBRAHİM 
TANRIVERDİ
Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz, turizm 
dünyasının ilham veren isimlerini 
ağırlamaya devam ediyor. Başarılı turizmci 
Handan Atamer Engin’in sunumuyla 
hazırlanan programın 9. Bölümünde, 
yıllarını kültür, tarih ve doğa turizmine 
adamış deneyimli bir rehberin mesleğe 
adanmış yolculuğu ekrana taşınıyor. 
Eğitim tutkusu, bilgi birikimi ve sektöre 
kazandırdığı bakış açısıyla dikkat çeken 
TÜRSAB Disiplin Kurulu Başkan Yardımcısı 
İbrahim Tanrıverdi, turizme duyduğu 
sevgiyi ve bu yolda edindiği tecrübeleri 
izleyicilerle paylaşıyor. 
Turizmin insan hikayeleriyle buluştuğu 
Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz 9. Bölümü 
TÜRSAB TV’den izleyebilirsiniz.

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

İSTANBUL TURİZM FUARI 25 – 26 EYLÜL 2025 TARİHLERİ 
ARASINDA YENİKAPI-AVRASYA GÖSTERİ VE

SANAT MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞECEK
25-26 Eylül tarihlerinde ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerini buluşturan İstanbul 
Turizm Fuarı (İTF 2025) Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi’nde kapılarını ziyaretçilere 
açıyor.
Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 1 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir.

İstanbul Turizm Fuarı
25-26 Eylül 2025

Yenikapı-Avrasya Gösteri ve Sanat Merkezi

Detaylı bilgi:
https://www.istanbulturizmfuari.com.tr

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=sTEzb3Lj1OM
https://www.youtube.com/watch?v=4qUXYB2dL2Y
https://www.youtube.com/watch?v=xHr_IxrvTRc


